

Dorpsraad vergadering op 20april 2017

aanwezig Ron, Marco, Rosie, Herman, Irma en Sandra
afwezig mk. Wolfgang en Bianca

Belangrijke punten die besproken zijn

* Sandra stopt per 1 jan 2018 met de Dorpsraad en eerder als er iemand gevonden is die haar taak gaat overnemen. Het gaat gewoon niet meer samen met mijn werk.

Irma geeft aan dat ze dan ook gaat stoppen

Rosie geeft aan dit wel te willen overnemen, Marco gaat ook Carina vragen of ze dit wil doen.

* 3 mei komt Herman bij Sandra voor de subsidie regelen

*zaterdag 13 mei Klooster en 22mei Irma overlegt over kwaliteit impuls Richard Jansink wat de bedoeling is 16 mei is voor genodigden over de Dinkel.

* 30 Mei openbare vergadering 19.30

Herman verzorgt de uitnodigen en de agenda

*Draaiboek AED en penningmeester klaarmaken

*nieuwe versterker moet er komen, Marco regelt dit.

opmerking Bennie Rickhof heeft een presentatie gemaakt over Glane we willen hem in okt uitnodigen voor de mensen in Glane

eventueel extra dorpsraad leden vergadering in okt